Programozasi tételek - keresés *

Feleltetés

Szigor Vidor tanar ur gyakran feleltet. Az N f6s osztaly minden tagjanak van mar 6t osztalyzata.
Legkozelebb azt akarja feleltetni, akinek a névsorban els6ként van legalabb két elégtelenje. Ha
ilyen nincs, akkor azt, aki 'fél jegyre' all (atlaganak tizedesjegye =4, de <0). Ha ilyen sincs, akkor a
névsor elsot felelteti.

irj programot, amely Szigor Vidor tanar ur helyett felel6t valaszt!
Bemenet

A standard bemenet elsé soraban talalhaté Szigor Vidor tanar ar napldjaban talalhat6 be-
jegyzések szama (1SN<100). A kovetkez6 N sor mindegyikében 6t osztalyzat van szokézzel el-
valasztva.

Kimenet

A standard kimenet elsé soraba ki kell irni a felel sorszamat!

Példa
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Korlatok

Id6limit: 0.1 mp.
Memorialimit: 32 MB
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